

省委召开常委会会议暨中心组学习会

传达贯彻习近平总书记 在中央人才工作会议上重要讲话精神

省委书记林武主持会议并讲话

本报讯 9月30日,省委召开常委会会议暨省委中心组学习会,传达学习习近平总书记在中央人才工作会议上的重要讲话精神,研究我省贯彻落实意见。省委书记林武主持会议并讲话。省委副书记、省长蓝佛安出席会议。

会议指出,习近平总书记在中央人才工作会议上的重要讲话,高屋建瓴、视野宏大、内涵丰富、思想深刻,科学回答了新时代人才工作的一系列重大理论和实践问题,明确了指导思想、战略目标、重点任务、政策举措,具有很强的政治性、思想性、理论性,是指导新时代人才工作的纲领性文献。我们要把深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重要政治任务,纳入各级党委(党组)理论学习中心组和干部人才教育培训学习计划,深刻把握习近平总书

记关于新时代人才工作的新理念新战略新举措,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和会议精神上来。

会议指出,我省全方位推进高质量发展,科技创新是关键,各类人才是重要支撑。要坚持党管人才,坚持面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康,深入实施新时代人才强省战略,全方位培养、引进、用好人才,为高质量发展打好人才基础。要深化人才发展体制机制改革,坚持引育并举、刚柔结合、以用为本、灵活多样,营造有利于创新创业的政策环境,构建有效的引才用才机制,持续培优创新生态,让各类人才的创造活力竞相迸发、聪明才智充分涌流。要扎实推进省校合作,以建设“12大基地”为抓手,吸引集聚更多优秀青年人才。要结合

我省转型综改示范区、各类开发区、产业园区等功能区建设,努力打造创新人才集聚平台,推动产学研深度融合,加快形成战略支点和雁阵格局。要建立以信任为基础的人才使用机制,允许失败、宽容失败,鼓励科技领军人才挂帅出征,支持青年人才挑大梁、当主角。要做好人才发展中长期规划,健全完善我省加强和改进新时代人才工作的政策举措,不断开创我省人才工作新局面。

会议强调,各级党委(党组)要完善党委统一领导,组织部门牵头抓总,职能部门各司其职、密切配合,社会力量广泛参与的人才工作格局,进一步增强做好新时代人才工作的合力。各地各有关部门要加大人才发展投入,完善人才服务保障体系,优化人才表彰奖励制度,提高人才投入效益,切

实解决人才反映强烈的实际问题。要统筹做好人才的团结、引领、服务等各方面工作,加大先进典型宣传力度,在全社会推动形成尊重人才的风尚。

会议强调,要强化交账意识,进一步加强经济运行调度,谋划推进好四季度工作,努力把差距赶上来、把欠账补起来、把优势强起来,向着完成全年目标任务奋力冲刺。要抓好国庆假期应急值守,落实好疫情防控常态化举措,毫不放松安全生产和城乡防涝各项工作,坚决维护全省大局持续安全稳定,为省第十二次党代会胜利召开营造良好氛围。

省委常委,省人大常委会、省政府、省政协负责同志,省法院代院长出席会议。省委人才工作领导小组成员参加会议。

省城各界向烈士敬献花篮

林武蓝佛安参加

本报讯(山西日报记者 陈俊琦)鲜花献英烈,哀思祭忠魂。9月30日是国家设立的烈士纪念日。当天上午,省委书记、省人大常委会主任林武,省委副书记、省长蓝佛安等省领导来到太原市牛驼寨烈士陵园,与省城社会各界代表一起,向烈士敬献花篮。

秋日的牛驼寨烈士陵园,天青云淡、松柏苍翠;高耸的烈士纪念碑巍然屹立、气氛庄严。9时许,省城各界向烈士敬献花篮仪式开始。军乐团奏响雄壮的《义勇军进行曲》,全体人员高唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕,全场肃立,向中国人民解

放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。手持鲜花的少年儿童面向烈士纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》,并齐致少年先锋队队礼。

在深情的《献花曲》中,18名礼兵托起9个花篮缓缓走向烈士纪念碑,将花篮摆放在纪念碑基座前。9个花篮一字排开,红色缎带上写着“烈士永垂不朽”的金色大字。花篮分别由中国共产党山西省委员会,山西省人民代表大会常务委员会,山西省人民政府,中国人民政治协商会议山西省委员会,山西省军区和省武警总队(驻晋部队),山西省各民主党派、工商联和无党

派人士,山西省各人民团体,山西省各界群众,山西省少年先锋队敬献。

林武缓步上前,仔细整理花篮上的红色缎带。《献花曲》再次响起,林武、蓝佛安、王拥军、罗清宇、徐广国、商黎光、陈安丽、韩强、李凤岐、郭迎光、卫小春、岳普煜、李俊明、王纯、王一新、张复明、贺天才、孙洪山、卢东亮、韦韬、于英杰、李正印、李晓波、张瑞鹏、席小军、李武章、李青山、谢红、李思进、王立伟、冯军、任明龙、李清涛以及省城社会各界代表缓步走到纪念碑前,向革命烈士致敬,并绕碑瞻仰,深切悼念为新中国成立光荣牺牲的革命先烈。

敬献花篮仪式由罗清宇主持。张吉福在大同灵丘平型关大捷纪念馆参加了向抗日战争中英勇牺牲的革命烈士敬献花篮仪式。

省有关部门负责人,省各民主党派、工商联负责人和无党派人士代表,太原市主要领导以及烈属、老战士、现役军人、公安民警、工人、学生代表等500余人参加了敬献花篮仪式。

又讯(记者 赵继钊 殷雪莺)市领导张新伟、李新春、魏民、操学诚、刘俊义、周计伟、薛东晓、刘鹏、卢秋生、杨继承、武晓花、程永平参加省城各界向烈士敬献花篮仪式。

汾河四期开园首日

市民开心前来“打卡”

本报讯(记者 李晓并)寂静的城市最北端突然之间人气高涨,或自驾或骑行的人们从不同的方向“一路向北”,要来看看这座城市“诗意”的生态花园。9月30日,太原市汾河生态修复治理四期工程正式开园的第一天,就吸引了许多市民来此“打卡”。

由于是工作日,开园首日并未出现过度“火爆”场面,这也正是将开园日期定在国庆节前一天的初衷。景区的第一批游客基本以有闲的退休人员为主,老年骑协的、广场舞协会的……各种老年团体,足足有十多个,他们自发组织起来,穿着各自团队统一的服装,在新建成的湿地公园内尽情畅游。

“我从享堂新村过来,他们是从大东关来的,他们是从平阳路来的。”市民刘女士兴奋地介绍着同伴,连连赞叹:“这里有山有水有亭,空气特别清新,还有自行车道,真是太好了,我们都是老太原人,一路看着这座城市变得越来越美,感到特别自豪。”一旁的伙伴们你一言我一语:“河边有阁楼和小路,太适合我们中老年人了。”“两边这么好的自行车道和设施,我们一定会经常来。”

汾河四期湿地公园既有汾波浩荡的自然风光,也有亭台楼阁的人文景致,移步换景,美不胜收。市民游客徜徉其间,不仅能欣赏到优美宜人的风景,完善的配套设施



也让大家感到十分方便。

太原市汾河景区管理委员会相关负责人介绍,开园首日,大约5万市民和游客入园游览,预计国庆假期会迎来入园高峰。根据我市疫情防控要求,景区在防疫方面

采取了相关措施,所有入园的游客都要做好个人防护,并配合景区保安人员积极进行“双码”验证及体温测试。景区内不得开展百人以上的聚集性活动,希望广大市民积极配合景区以及太原滨河自行车道的管

理,文明出游文明游园。

国庆长假期间,太原市汾河景区管理委员会全员无休,加大汾河四期景区的保安、保洁、服务、设施维护和巡查力度,确保景区安全平稳,市民欢乐度假。

图为市民在汾河四期湿地公园自拍留影。宿晓健 摄

宿晓健 摄